
20 років Віденської угоди про максимізації ефективності міжнародної та європейської стандартизації

4 листопада 2011 на міжнародній конференції в австрійській столиці відзначається 20-рі
ччя Віденської угоди
, метою якої було запобігти взаємному дублюванню міжнародних та європейських
стандартів і максимально ефективно використовувати ресурси для розвитку.

  

Президент ISO д-р Борис Альошин і віце-президент з технічного керування пан Якоб
Хольмблад візьмуть участь у конференції, присвяченій 20-й річниці підписання угоди між
ISO і Європейським комітетом зі стандартизації (CEN). Організатором конференції стане
Австрійський інститут стандартів (АSІ), який є членом-засновником обох організацій,
підтримку нададуть ISO та CEN.

  

      

    

На конференції Віденська угода буде розглянуто в глобальному економічному контексті.
Це стане переглядом успіхів та уроків, а головне, розглядом майбутніх питань
забезпечення оптимального балансу між міжнародної та регіональної/національної
стандартизацією.
 В основі угоди лежало визнання лідерами ЄС важливого значення гармонізації
національних стандартів країн-членів для реалізації принципів єдиного торгового
європейського ринку. Виявилося недостатнім покінчити з дискримінаційною державної
політикою імпортних квот у країнах-членах, поки відмінності в національних стандартах
продовжували створювати технічні бар'єри на шляху вільного переміщення товарів на
єдиному ринку.

  

Європейський союз прийняв рішення покласти  в основу гармонізованих європейських
стандартів міжнародні стандарти, скрізь, де це можливо. Коли європейські стандарти з
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самого початку гармонізовані з міжнародними стандартами, то це дає можливість
компаніям скорочувати витрати і конкурувати на експортних ринках за межами регіону.
Одні й ті ж самі технічні умови на продукцію можуть використовуватися для експорту в
усі країни світу. У той же час, асортимент продукції для європейських клієнтів
розширюється, дозволяючи охопити продукцію з усього світу, що базується на сумісних
технологіях.

  

У Віденській угоді, укладеній в червні 1991 року, ISO та CEN офіційно взяли на себе
зобов'язання грунтуватися у своїй діяльності на міжнародній стандартизації. Іншими
словами, у всіх випадках, коли це можливо, CEN приймає міжнародні стандарти в якості
європейських стандартів, які, в свою чергу, затверджуються в якості національних
стандартів в кожній з країн-членів CEN.

  

В результаті угоди між ISO і CEN, підписаної в 1991 році, сьогодні більш ніж 4170 з 13542
європейських стандартів (EN) ідентичні стандартам ISO. В даний час ISO веде розробку
більш 810 стандартів, які по завершенню будуть затверджені паралельно як стандарти
ISO та EN, CEN одночасно керує розробленням більше 160 стандартів для паралельного
затвердження.

  

В теперішній час ISO веде розроблення більш 810 стандартів, які по завершенню будуть
паралельно затверджені як стандарти ISO та EN, CEN, і одночасно керує розробленням
більше 160 стандартів для паралельного затвердження.

    

Джерело: http://www.iso.org
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